

EXPUNERE DE MOTIVE

Secțiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului privind modificarea art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 107/2013 pentru stabilirea unor măsuri bugetare

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

1. Descrierea situației actuale

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, denumită în continuare *APIA*, instituție publică în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, a fost înființată integral pentru gestionarea eficientă, efectivă și transparentă a asistenței financiare asigurate din Fondul European de Garantare Agricolă (FEGA) pentru plățile directe și măsurile de piață. De asemenea, această instituție gestionează unele măsuri finanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR), precum și de la bugetul de stat.

Totodată, *APIA* este autoritate națională competentă responsabilă pentru derularea eficientă, efectivă și transparentă a operațiunilor financiare privind fondurile nerambursabile alocate programelor de informare și promovare a produselor agricole pe piața internă și în țări terțe, precum și pentru monitorizarea și controlul punerii adecvate în aplicare a programelor selectate.

Bugetul Politicii Agricole Comune acoperă trei tipuri de cheltuieli:

- ajutorul destinat venitului agricultorilor și respectării unor practici agricole durabile: efectuarea unor plăți directe, condiționate de respectarea standardelor europene stricte în ceea ce privește siguranța alimentară, protecția mediului precum și sănătatea și bunăstarea animalelor. Aceste plăți sunt finanțate integral de Uniunea Europeană și reprezintă aproximativ 70% din bugetul Politicii Agricole Comune;

- măsurile de sprijinire a pieței: activate, de exemplu, atunci când proastele condiții climatice destabilizează piețele. Aceste plăți reprezintă mai puțin de 10% din bugetul

Politicii Agricole Comune;

- măsurile de dezvoltare rurală: măsuri menite să ajute agricultorii să își modernizeze exploatațile agricole și să devină mai competitivi, asigurând totodată protecția mediului și contribuind la diversificarea activităților agricole și neagricole și la vitalitatea comunităților rurale. Aceste plăți sunt finanțate parțial de statele membre, sunt, în general, multianuale și reprezintă aproximativ 20% din bugetul Politicii Agricole Comune.

Aceste trei tipuri de ajutoare sunt profund interconectate și trebuie să fie gestionate în mod coerent. De exemplu, plățile directe le garantează agricultorilor un venit stabil și, în același timp, îi recompensează pentru că oferă servicii de protecție a mediului de interes public. În mod similar, măsurile de dezvoltare rurală facilitează modernizarea exploatațiilor, încurajând, în același timp, diversificarea activităților în zonele rurale.

Plățile directe ajută la menținerea activităților agricole pe tot teritoriul Uniunii Europene garantând astfel un minimum de stabilitate pentru veniturile agricultorilor. Ele permit, astfel, asigurarea viabilității pe termen lung a exploatațiilor agricole și le protejează împotriva fluctuației prețurilor. Plățile directe reprezintă, în medie, 30 % din venitul agricol la nivelul Uniunii Europene.

Având în vedere cele precizate mai sus, agricultura reprezintă una din prioritățile absolute ale Guvernului, care este preocupat de gradul de absorbție a fondurilor europene alocate României.

Valoarea plafonului financiar alocat de Uniunea Europeană, pe care APIA îl derulează în perioada de programare 2007-2014, este de 11,82 miliarde euro, fiind compus din 7,8 miliarde euro destinați schemelor de plăți directe, măsurilor de piață și intervenție finanțate din FEAGA și 3,02 miliarde euro destinați implementării măsurilor 211, 212, 214 și bunăstarea animalelor (măsura 215) din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013, finanțati din FEADR. În perioada 2007-2013, raportat la alocarea financiară aferentă fiecărui an, APIA a înregistrat o rată a absorbției fondurilor europene de 98%, existând premisele în anul 2014 ca nivelul sumelor atrase din alocarea financiară a Uniunii Europene să se ridice la nivelul anilor

anteriori, plățile aferente plafonului financiar alocat acestui an urmând a se efectua până la data de 30.06.2015.

Din totalul fondurilor destinate agriculturii pentru România, în perioada 2007-2014 APIA a asigurat absorbția fondurilor europene pentru agricultură în proporție de peste 65%, contribuind astfel la încurajarea transferului de cunoștințe și a inovării, creșterea competitivității, promovarea organizării lanțului alimentar și a gestionării produselor, refacerea, protecția și consolidarea ecosistemelor, încurajarea utilizării eficiente a resurselor și tranziția către o economie cu consum redus de carbon, dar și la promovarea incluziunii sociale, a reducerii sărăciei și a dezvoltării economice în zonele rurale.

În perioada 2015-2020 România va fi beneficiara unor importante alocări financiare de la Uniunea Europeană, fapt ce impune luarea tuturor măsurilor necesare pentru derularea fondurilor destinate finanțării politicii agricole comune și pentru a asigura o capacitate ridicată de absorbție a acestor fonduri.

Astfel, bugetul încredințat APIA pentru gestionare în cadrul noii Politici Agricole Comune va fi de aproximativ 12,5 miliarde euro, din care circa 10 miliarde euro vor reveni României pentru acordarea plăților directe și a măsurilor de piață, restul urmând a fi alocați prin delegare de la bugetul FEADR pentru gestionarea măsurilor care vizează mediul, agricultura ecologică, zonele care se confruntă cu constrângeri naturale, dar și pentru asigurarea bunăstării animalelor.

Ca și procent total, APIA va gestiona în perioada următoare de programare, circa 70% din valoarea totală a fondurilor alocate României pentru sectorul agricol.

Reforma politicii agricole comune reprezintă o schimbare fundamentală a acestei politici față de perioada 2007-2014, cu noi reglementări de care fermierii trebuie să țină cont urgent în activitatea lor viitoare.

Ținând cont de necesitatea implementării:

- Regulamentului (UE) nr. 1306/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 privind finanțarea, gestionarea și monitorizarea politicii agricole comune și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 352/78, (CE) nr. 165/94, (CE) nr. 2799/98, (CE) nr.814/2000, (CE)

nr. 1290/2005 și (CE) nr. 485/2008 ale Consiliului,

- Regulamentului (UE) nr. 1307/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor norme privind plățile directe acordate fermierilor prin scheme de sprijin în cadrul politicii agricole comune și de abrogare a Regulamentului (CE) nr.637/2008 al Consiliului și a Regulamentului (CE) nr.73/2009 al Consiliului,
- Regulamentului delegat (UE) nr.639/2014 al Comisiei din 11.03.2014 de completare a Regulamentului (UE) nr.1307/2013 al Parlamentului European și al Consiliului de stabilire a unor norme privind plățile directe acordate fermierilor prin scheme de sprijin în cadrul politicii agricole comune și de modificare a anexei X la regulamentul menționat,
- Regulamentului (UE) nr. 1305/2013 al Consiliului din 17 decembrie 2013 privind sprijinul pentru dezvoltare rurală acordat din Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală (FEADR) și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1698/2005 al Consiliului, cu modificările și completările ulterioare,
- Regulamentul (UE) nr. 1310/2013 al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a anumitor dispoziții tranzitorii privind sprijinul pentru dezvoltare rurală acordat din Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală (FEADR), de modificare a Regulamentului (UE) nr. 1305/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește resursele și repartizarea acestora pentru anul 2014 și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 73/2009 al Consiliului și a Regulamentelor (UE) nr. 1307/2013, (UE) nr. 1306/2013 și (UE) nr. 1308/2013 ale Parlamentului European și ale Consiliului în ceea ce privește aplicarea acestora în anul 2014,
- Regulamentul (UE) nr. 1308/2013 al Consiliului din 17 decembrie 2013 de instituire a unei organizări comune a piețelor produselor agricole și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr. 922/72, (CEE) nr. 234/79, (CE) nr. 1037/2001 și (CE) nr. 1234/2007 ale Consiliului, etc.

se impune crearea cadrului adecvat și eficient pentru managementul și implementarea tehnică și financiară a fondurilor europene acordate României.

Totodată, sistemul informatic și administrativ al APIA trebuie adaptat noii Politici Agricole Comune, astfel încât să fie funcțional și eficient, iar gradul de absorbție a fondurilor europene gestionate de APIA să fie în continuare la cote maxime.

Pentru ca această performanță să fie posibilă, o măsură absolut necesară este întărirea capacității de administrare a fondurilor europene. Această măsură este realizabilă cu aportul intens al personalului din cadrul APIA, motiv pentru care se impune reglementarea expresă cu privire la modul unitar de salarizare al acestei categorii de personal cu al personalului din cadrul structurilor cu rol de autoritate de management, astfel încât să fie asigurată stimularea menținerii specialiștilor în acest domeniu și îmbunătățirea ritmului de absorbție a fondurilor europene.

În raportul anual care privește protecția intereselor financiare ale Uniunii Europene – lupta împotriva fraudei, realizat de Comisia Europeană către Parlamentul European și Consiliul Europei, nr.COM(2014) 474/17.07.2014, a fost sesizat faptul ca rata de neregularități notificate de patru State Membre (România, Bulgaria, Danemarca și Italia) reprezintă aproximativ 75% din numărul total de neregularități raportate ca fraudulente. Mai mult, pentru România și Bulgaria, a fost identificat un număr mare de slăbiciuni datorate corupției, vizând atât FEAGA cât și FEADR.

Având în vedere precizările de mai sus, precum și următoarele aspecte:

- valoarea mare a fondurilor europene gestionate de personalul APIA (circa 10,5 miliarde euro);
- peste 30 de scheme de plată/măsuri de acordare a ajutoarelor financiare europene și naționale;
- complexitatea verificărilor pe care trebuie să le efectueze, în procent de 100% pentru controalele administrative și minim 5% controale pe teren, din numărul total de cereri (peste 1,5 milioane fermieri);
- necesitatea adoptării unor măsuri concrete pentru prevenirea cazurilor de corupție și de fraude;

considerăm că este necesară acordarea unor drepturi salariale personalului implicat în derularea acestor fonduri, care vor contribui ulterior la eliminarea oricăror suspiciuni și

la creșterea gradului de asigurare asupra corectitudinii modului de utilizare a fondurilor europene.

Prezentul act normativ asigură calitatea managementului FEAGA, unei părți din FEADR și reprezintă în același timp o măsură de absorbție a fondurilor europene puse la dispoziția statelor membre ale Uniunii Europene, evitându-se astfel penalizările din partea Comisiei Europene și a altor organisme europene și naționale și asigurându-se controlul adecvat al utilizării fondurilor plătite de către beneficiarii acestora prin adaptarea cadrului instituțional al APIA, eficientizarea activității.

Procesul de absorbție a fondurilor europene poate fi afectat în mod negativ din cauza discriminării personalului APIA, în ceea ce privește diferențele de natură salarială față de personalul celorlalte structuri similare care gestionează fonduri europene aflate în structura/subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale precum: Direcția Generală Pescuit - Autoritatea de Management pentru POP, Direcția Generală Dezvoltare Rurală - Autoritate de Management pentru PNDR, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), dar și față de personalul Ministerului Fondurilor Europene.

Astfel, deși în subordinea MADR există două agenții de plată acreditate care gestionează fonduri europene destinate agriculturii: APIA și AFIR, salarizarea personalului acestora este stabilită în mod diferențiat.

Precizam totodată ca APIA a dezvoltat și gestionează sisteme de administrare și gestionare complexe, care răspund cerințelor specifice de implementare a Măsurilor din Axa II a PNDR, a căror alocare depășește 30% din FEADR, program de a cărui implementare este responsabilă AFIR.

Prin neincluderea APIA printre destinatarii art.VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.107/2013 pentru stabilirea unor măsuri bugetare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.70/2014, fenomenul de migrare al personalului cu experiență valoroasă în gestionarea fondurilor europene către alte autorități publice, cu un sistem de salarizare atractiv, se va accentua. Acest fapt poate conduce la perturbarea implementării noii Politici Agricole Comune, activitate ce presupune, în continuare, solicitarea tuturor resurselor umane și materiale disponibile, la un

potențial maxim.

Faptul că salarizarea personalului APIA nu este la nivelul salarizării personalului din cadrul celorlalte structuri cu responsabilități similare din cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, respectiv al salarizării personalului din cadrul Ministerului Fondurilor Europene poate fi considerat ca un tratament neegal și injust, prin raportarea la rezultatele obținute în absorbția fondurilor europene.

Datorită migrării personalului calificat APIA pentru drepturi salariale mai avantajoase, precum și a faptului că APIA a efectuat cheltuieli semnificative pentru pregătirea profesională a personalului, se constată necesitatea eliminării discrepanțelor și abordarea unei echități și coerențe, prin crearea de oportunități egale și remunerație egală pentru muncă de valoare cel puțin egală.

Continuarea aplicării actualului sistem de salarizare poate avea consecințe directe cum ar fi: imposibilitatea compensării imediate a pierderilor de personal, imposibilitatea recompensării și motivării personalului rămas, suprasolicitarea personalului disponibil etc. Aceste consecințe pot determina neîncadrarea în termenele stabilite pentru atingerea obiectivelor specifice din motive neimputabile.

Motivarea salarială a întregului personal al APIA precum și asigurarea stabilității personalului sunt susținute de reprezentanții Comisiei Europene și au fost comunicate prin infogramele transmise de Reprezentanța Permanentă a României la UE – Bruxelles, precum și prin rapoartele auditorilor Comisiei, în urma misiunilor de auditare. În acest sens, prin Infograma nr. 5393 din 04.06.2009 se menționează „România va fi penalizată masiv – 10% din plăți în fiecare an (peste 50 MEuro/an). Este de aceea necesar ca Guvernul României să înțeleagă că este mult mai ieftin să investească suficient acum – pentru rezolvarea LPIS (IACS) și angajarea unui număr suficient de experți la APIA, cu salarii remuneratorii pentru tot personalul acesteia, decât să fie penalizată cu zeci de milioane Euro în fiecare an”.

Această condiție a motivării salariale a personalului APIA a fost impusă de Comisia Europeană chiar din anul 2006, ca urmare a misiunii de audit din ianuarie 2006 (Raportul Comisiei Europene nr.FA/2006/120/RO) și menținută

	<p>permanent prin rapoartele întocmite în urma misiunilor de audit extern.</p> <p>Ținând cont că aspectele mai sus menționate constituie o situație extraordinară a cărei reglementare nu poate fi amânată se impune adoptarea de măsuri imediate pe calea ordonanței de urgență.</p> <p>Nepromovarea prezentului act normativ în regim de urgență poate avea consecințe nefavorabile atât în plan financiar, cât și în plan social, în principal prin neaccesarea în condiții optime a sprijinului financiar pus la dispoziția României prin Pilonul I pentru perioada 2015-2020, pentru care au fost alocate României fonduri în valoare de circa 10 miliarde euro, cu impact deosebit de grav asupra vieții economice și sociale.</p> <p>Având în vedere cele de mai sus, apreciem că prezentul act normativ trebuie promovat sub forma unei ordonanțe de urgență și nu a unei legi.</p>
2. Schimbări preconizate	<p>Prin prezentul act normativ se preconizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - creșterea gradului de absorbție a fondurilor europene destinate agriculturii; - asigurarea cadrului legal în vederea motivării financiare a personalului din cadrul APIA; - crearea și păstrarea unor experți în domeniul absorbției și gestionării fondurilor Uniunii Europene în domeniul agriculturii datorită menținerii motivării financiare și garantarea stabilității acestora în vederea fidelizării lor; - diminuarea diferențelor salariale dintre personalul APIA și cel din autoritățile de management, cel din Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, care este agenție de plată în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, dar și față de cel din Ministerul Fondurilor Europene; - includerea APIA ca structura distinctă cu rol de gestionare și implementare a fondurilor europene.
3. Alte informații	Nu este cazul.
<p><i>Secțiunea a 3-a</i></p> <p><i>Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ</i></p>	
1. Impactul macroeconomic	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
1¹. Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.

de stat	
2. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
4. Impactul asupra mediului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
5. Alte informații	Nu este cazul.

Secțiunea a 4-a
Impactul financiar asupra bugetului general consolidat , atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani)

- mii lei -

Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
	2014	2015	2016	2017	2018	
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) bugete locale:						
(i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) contribuții de asigurări						
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
3. Impact financiar, plus/minus, din care:						

a) buget de stat						
b) bugete locale						
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
7. Alte informații	<p>Sumele necesare aplicării măsurilor prevăzute în prezentul proiect de act normativ se încadrează în limitele de cheltuieli aferente proiectului de buget pe anul 2015 al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în conformitate cu dispozițiile art.17 alin.(1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 41/2014 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, prin reorganizarea Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit, cu modificările ulterioare, prevederile bugetare aferente drepturilor salariale ale Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale fiind asigurate integral începând cu anul 2015 din contribuția externă a Uniunii Europene prin intermediul măsurii de asistență tehnică a Programului Național de Dezvoltare Rurală în cadrul Titlului 56 „Programe cu finanțare externă nerambursabilă postaderare”, art.56.04” Programe din FEADR”.</p> <p>Cuantumul prevederilor bugetare aferente drepturilor salariale ale Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale este în sumă de 173.000 mii lei, ceea ce asigură premisele salarizării personalului APIA la un procent de 85% din nivelul drepturilor salariale ale personalului Ministerului Fondurilor Europene.</p>					

Secțiunea a 5-a
Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

<p>1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:</p> <p>a) Acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ;</p> <p>b) Acte normative ce urmează a fi elaborate în vederea implementării noilor dispoziții.</p>	<p>Ca urmare a intrării în vigoare a prezentului proiect de act normativ se modifică Ordonanța de urgență a Guvernului nr.107/2013 pentru stabilirea unor măsuri bugetare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.782 din 13 decembrie 2013, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 70/2014.</p> <p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>6. Alte informații</p>	<p>Proiectul de act normativ nu contravine dispozițiilor Convenției europene a drepturilor omului și ale protocoalelor adiționale la aceasta, ratificate de România, precum și cu jurisprudența Curții Europene a Drepturilor Omului.</p>

Secțiunea a 6-a
Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

<p>1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr.521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente</p>	<p>Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.</p>
<p>5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței</p>	<p>Prezentul proiect de act normativ a fost avizat favorabil de Consiliul Legislativ prin avizul nr. 1312/2014.</p>

e) Curtea de Conturi	
6. Alte informații	Nu este cazul.
Secțiunea a 7-a Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ	
1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	<p>În procesul de elaborare a proiectului de act normativ au fost îndeplinite procedurile prevăzute de Legea nr.52/2003 privind transparența decizională.</p> <p>Instrumentul de prezentare și motivare însoțit de proiectul de act normativ, este publicat pe site-ul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.</p>
2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
3. Alte informații	Nu este cazul.
Secțiunea a 8-a Măsuri de implementare	
1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale – înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect.
2. Alte informații	Nu este cazul.

Față de cele prezentate, a fost promovată prezenta Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului privind modificarea art. VII din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 107/2013 pentru stabilirea unor măsuri bugetare

PRIM-MINISTRU

VICTOR - VIOREL PONTA

